

ВСЕ ОБО ВСЕМ

## Майя Плисецкая получит 100 тысяч долларов

Майя Михайловна Плисецкая названа обладательницей международной императорской премии Японии "Премиум империале". Эта премия была учреждена в 1988 году Японской ассоциацией искусств по завещанию принца Нобухито Такамацу за выдающиеся достижения в области мирового искусства. Великая балерина удостоена премии в категории "Театр и кино". Торжественная церемония награждения пройдет 18 октября в Токио. Вместе с Плисецкой награждены американский композитор-минималист Стив Райх, художник Кристиан Болтански в категории "Скульптура", архитектор Фрай Отто, создатель модных в 70-е годы тентовых павильонов, и японская художница Йайои Кусами. За все время существования престижной премии удостаивались ее только очень значительные персоны – кинорежиссеры Марсель Карне и Ричард Аттенборо, композиторы Пьер Булез и София Губайдулина, Мстислав Ростропович и некоторые другие.

ГЧССТУРБА - 2008  
20 - 27 сезо - с. т.т.